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Καλός καιρός και άνοδος της θερμοκρασίας την 
Τετάρτη
/ Επικαιρότητα

Καλός αναμένεται να είναι ο καιρός την Τετάρτη 14 Σεπτεμβρίου με 
εξασθενημένους ανέμους στα πελάγη και σταδιακή άνοδο της θερμοκρασίας, που 
αναμένεται να είναι ακόμη μεγαλύτερη τις επόμενες ημέρες, αναφέρουν τα 
τελευταία προγνωστικά δεδομένα του Εθνικού Αστεροσκοπείου 
Αθηνών/meteo.gr.

Αιτία για τον ζεστό καιρό είναι η επικράτηση ενός πεδίου υψηλών πιέσεων και 
θερμών αερίων μαζών στην Κεντρική και Ανατολική Μεσόγειο, σύμφωνα με το 
meteo.

Συγκεκριμένα, έως το Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου δεν αναμένονται αξιόλογα 
καιρικά φαινόμενα στη χώρα, ενώ οι άνεμοι στα πελάγη δεν θα ξεπερνούν τα 5 έως 
6 Μποφόρ έως την Τετάρτη και τα 4 έως 5 Μποφόρ στη συνέχεια. Σημαντική 
σταδιακή άνοδος της θερμοκρασίας αναμένεται από αύριο, η οποία θα κορυφωθεί 
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το Σάββατο, οπότε κατά τόπους θα ξεπεράσει τους 38 βαθμούς Κελσίου.

Πιο αναλυτικά, αύριο Τετάρτη αναμένεται ηλιοφάνεια με λίγες τοπικές και 
πρόσκαιρες νεφώσεις στα ηπειρωτικά. Η ορατότητα έως το πρωί θα είναι τοπικά 
περιορισμένη.

Η θερμοκρασία στη Δυτική Μακεδονία θα κυμανθεί από 9 έως 27 βαθμούς 
Κελσίου, στην υπόλοιπη Μακεδονία και στη Θράκη από 14 έως 30, στη Θεσσαλία 
από 16 έως 31, στην Ήπειρο από 14 έως 31, στη Στερεά και στην Πελοπόννησο 
από 15 έως 31, στα νησιά του Ιονίου από 17 έως 29, στα νησιά του Βορείου 
Αιγαίου από 15 έως 29, στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου από 18 έως 31, στις 
Κυκλάδες από 17 έως 28, στα Δωδεκάνησα από 22 έως 30 και στην Κρήτη από 16 
έως 31 βαθμούς Κελσίου.

Οι άνεμοι στο Βόρειο Αιγαίο θα πνέουν από μεταβαλλόμενες διευθύνσεις 2 έως 4 
Μποφόρ. Στα Δωδεκάνησα οι άνεμοι θα πνέουν από βορειοδυτικές διευθύνσεις 4 
έως 6 Μποφόρ. Στο υπόλοιπο Αιγαίο οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 3 
έως 5 Μποφόρ. Στο Ιόνιο οι άνεμοι θα πνέουν αρχικά από μεταβαλλόμενες 
διευθύνσεις έως 3 Μποφόρ, όμως από το μεσημέρι θα γίνουν βορειοδυτικοί 2 έως 4 
Μποφόρ.

Στην Αττική αναμένεται ηλιοφάνεια. Οι άνεμοι θα πνέουν από μεταβαλλόμενες 
διευθύνσεις έως 3 Μποφόρ. Η θερμοκρασία στο κέντρο των Αθηνών θα κυμανθεί 
από 21 έως 31 βαθμούς Κελσίου.

Στον νομό Θεσσαλονίκης αναμένεται ηλιοφάνεια. Οι άνεμοι θα πνέουν από 
μεταβαλλόμενες διευθύνσεις έως 3 Μποφόρ. Η θερμοκρασία στο κέντρο της 
Θεσσαλονίκης θα κυμανθεί από 19 έως 30 βαθμούς Κελσίου.

 

 


